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МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
               м. Київ                       № 

Деякі питання дипломування 
осіб рядового складу екіпажів 
морських суден

Відповідно до статей 3 і 51 Кодексу торговельного мореплавства України, 
Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення 
вахти 1978 року, з поправками, Міжнародної конвенції про стандарти 
підготовки, сертифікації персоналу риболовних суден та несення вахти 1995 
року, Конвенції Міжнародної організації праці 1946 року № 69, абзацу 
п’ятдесят другого підпункту 20 пункту 4 Положення про Міністерство розвитку 
громад, територій та інфраструктури України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1400), 
Положення про звання осіб командного складу морських суден та порядок їх 
присвоєння, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 30 грудня 2022 року № 1499, 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Правила дипломування осіб рядового складу екіпажів 
морських суден, що додаються.

2. До впровадження та введення в експлуатацію інформаційно-
комунікаційної системи у сфері підготовки та дипломування членів екіпажів 
суден Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та 
судноплавства здійснює збір, зберігання, перегляд, надсилання, прийняття, 
обробку, розгляд інформації у сфері підготовки та дипломування моряків 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з 
використанням посадовими особами зазначеної Державної служби відповідних 
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електронних кабінетів користувача, які створюються на Єдиному державному 
вебпорталі електронних послуг.

3. Визнати такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства інфраструктури України від 18 жовтня 2013 року 

№ 812 «Про затвердження Порядку видачі кваліфікаційних документів особам 
командного складу суден та суднової команди морських суден», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 листопада 2013 року за         
№ 1950/24482;

наказ Міністерства інфраструктури України від 18 жовтня 2013 року 
№ 813 «Про затвердження Порядку підтвердження кваліфікації та 
дипломування осіб командного складу суден та суднової команди морських 
суден», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07 листопада 2013 року 
за № 1901/24433.

4. Установити, що кваліфікаційні документи осіб рядового складу, видані 
до набрання чинності цим наказом, залишаються чинними до закінчення строку 
їх дії або безстроково, якщо видані безстроково. За бажанням власники таких 
кваліфікаційних документів мають право в будь-який час без проведення 
перевірки професійної компетентності замінити їх на кваліфікаційні документи, 
що видаються відповідно до правил дипломування осіб рядового складу 
екіпажів морських суден, затверджених цим наказом.

5. Управлінню морського та річкового транспорту забезпечити подання 
цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в 
установленому порядку.

6. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити розміщення цього наказу на 
офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України.

7. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування, крім 
пунктів 2- 4 розділу ІІІ Правил дипломування осіб рядового складу екіпажів 
морських суден, затверджених цим наказом, які набирають чинності 15 грудня 
2023 року.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Ю. Васькова.

Віце-прем’єр-міністр
з відновлення України – Міністр Олександр КУБРАКОВ


